@ 40cm? @ 44cm? 3)48cm?

@ 52cm? ® 56cm?

AAPO = ACQO (ASA %)
AOCD = A0DQ + AOAP = 12 (cm?)

AOCD = ZIIDABCD ojlm=g

(DABCD9] H©]) = 12x 4 = 48 (cm?)




o3 oA HPAPHEE ABCD 9] Hol7t A
40cm? ¢ W, AABP + ADPC 9] Yo]& +
S}H?

@ 1lcm? @ 15cm? @2001112
@ 25cm? ® 30cm?

B

AABP + ADPC = oABCD x %

1
= 40 % 5 = 20(cm?)




3. TR HPAPHTY ABCD °f4] AOBC 9] Hol7t30em? ¥ ©l, cABCD

o] gol=?
A D
(0]
B C
@ 90 cm? @ 100 cm? ® 110cm?
@ 120 cm? ® 130cm?

OABCD = 4 x AOBC = 4 x 30 = 120( cm?)




o2 2" A FPAHTY ABCD 9] H o]
7} 64cm? 2w, AOAE ¢} AOBF 2] o]
o9

Hi .

@ 14cm? @160m2 @ 18cm?

@ 24cm? ® 32cm?

~&B

AAOE = ACOF (ASA &%) o|B=2
AOAE + AOBF = AOBC

AOBC = EDABCD = 411 X 64 = 16 (cm?)




et 22 BEAPAE ABCD 4 AAOB 9] A

Hol7k 8 9 T, AABC ©] Yol v

2
>
20
)

AAOB ¢} AOBC 9] glo|l=Zoug
AABC =2 x AAOB = 16 ©|t}.




e 79T e WaAFHE ABCD o
WS o skt
o w, DABCD 9] o]

A D

N

=7 ‘

B C
@ 40cm? @ 60cm? 3)80cm?
@ 100cm? ® 120cm?

ABOC S} AAOD = Zt}
AAOD + ABOC = AAOB + ADOC ©]t}.
I8P 2 FPAHSY ABCD &= 80 cm? |t}




thS o)A gABCD = H A o] 11, A

80 &5 7o) 2ol bABCD = | N/
100cm? ¢ w, AABO 9] Ho]&? ﬁ
B C

® 15cm? @ 20cm? 3 )25cm?

@ 30cm? ® 35cm?

~&B

ABOC ¢} AAOD &= 2+
AAOD + ABOC = AAOB + ADOC ©]t},

2322 AABO o] Yol BAAWY ABCD o+ o=
Lojn

25c¢m? o|tt,




OABCD + HPAHPolL M, N 2 F+ A
HAD ¢} BC 9] S3o|th. ACQN 2] o]
7} 4em? 4 o], AAND 2] Ho|=?

@ 8cm? @ 10cm? @ 12cm?

@®)16cm? ® 24cm?

ANCD = 2 x ACQN

ANCD = AMND

AAND = 2 x AMND 0|2 &

AAND = 4 x ACQN = 16(cm?) ©|t}.




A P D

@ AABC @ AACQ @)annp
@ APBC ® APCD

AACP 9} AABP
o7} 2},

WS FEOE o1, kol ZonE Y

]

rr




10. the 23 o] 5 Aje] WA ABFE ¢ BCDE 7t ol 312
ul, Hol7h ohE ShbE 12w

C
1 1
O AABE @ 5DABFE ® 5AEBD
@ABCE ® -oBCDE




11.

o7} 30 ¢ HPAHS ABCD o4 A O A
7b & iAo wyelth H 0 & Ave v
Z 4ol AB, CD & hie= H& 42 P, Q PA
23 & o, AFZHg APQD 9] WolE? ’

B
® 10 @15 ® 20
© 2 ® o4 it

A0 =T0 , LAOP = £00Q (52

LOAP = /0CQ(R7) |22

AOAP = 20QC (ASA %)

webd) A BEe] Wolt aACD © Wole 2,

1
5 x 30 = 15 o]t}




12. AABCOM HED,E, F=ZHZ2: 124 A

B Holth, AADF = 4cm? ¢ o, ADEF F
o] gol=?
D
2 4
@ gcm2 @ %sz ® §6cm2 B~—— =€

AADF = gAFAB = Z (EAABC> = zAABC
3 3\3 9
_ 2
uzt7 A W © 2 ABDE = ACEF = §AABC

watd ADEF — %AABC

39 AADF = 4cm? ©]E2 AABC = 18 cm?
ADEF = 6 cm?




13. o3 293} Zo] gABCD 7F HAM o)1l APBC = 14cm? & o,

o9 HEe] Hol i)

A P D
B C
@ 13cm? @) 14cm? ® 15cm?
@ 16cm? ® 17cm?
A P D
}
[}
:
[}
I
B C
APBC¢} ADBCE 2H 9] Zo] BC¢t o7 2onz
ADBC = APBC = 14(cm?) o[t}




14. oS 139 HPAIHY ABCD 2] Y o]+ 70cm? o]l BP
2:3 o|tt. AABP 9] Ho]=?
D
P
B C
® 5cm? @ 10cm? @ 14cm?
@ 2lcm? ® 25cm?

3

B

AABD = ? = 35(cm?) = AABP + AADP
2:3=AABP: AAPD

2
. AABP = 35 x P = 14(cm?)




15. o2 2" 2 HPAPHYE ABCD 9] Hol7}t 50cm? ©] 1, AE :
ED =3:29 u, AABE 9] Yo|=?

A E__p
B C
@ 10cm? @ 12cm? ®)15cm?
@ 20cm? ® 25cm?

~&B ~

AABE + AEBD = %DABCD

o _ 1 3 _ 2
. AABE = 2|:|ABCD>< 312 15(cm?)




16. & O"a e giAHe ABCDOJA] AE : DE = 2 : 30|12
AABE = 10em? ¥ ©f], AEBC 9] Ho]&=?

A—2 D
B C
® 10cm? @ 12cm? @ 15cm?
@ 20cm? ®)25cm?

AABE + ADCE = %DABCD

AABE : ADCE=2:3
ADCE = 15(cm?)

" AEBC = %DABCD = 25(cm?)




17. og 99 HPAHSY ABCD oA AC//EF, AB//DCo]1
ABCF = 34cm? € ©f, AACE 9] Ho]&?

A k D
F
B C
O 18cm? @ 22cm? ® 26cm?
@ 30cm? ®)34cm?

AB//DCol2
AC//EF o|B
. AACE = 34(cm?)

3} Eo]7} 21, ABCF = AACF o]t}
o]7} Z1, AACF = AACE©|Th




18. orS I8 o] WA ABCD o)A AC // EF ]2 AAED 2] Ylo]7}
20cm? ¥ o], AACF 9] Yo]=?

A D

E
O 16cm? @ 18cm? @ 20cm?
@ 22cm? ® 24cm?

AB//DColB= W1} =0]7} 211, AAED = AACE©]t}.
AC //EF o]|B& 9} o|7} 211, AACF = AACE©|th.

. AACF = 20(cm?)




19. the %7 2 BHANMG ABCD A DE : BC = 1: 29
AADE + AFEC 9] 3ES WA E ABCD 9] Hol 9] & #je17}?

A D F
B C
1 1
(D%HH @%HH ® ;i

AADE 2} ABCE = =o]&= ZH3 o] 1 : 20]|B 2 AADE :
ABCE =1:2

= %DABCD X 1 = %DABCD

AADE = AACD x 3

142
ABCE = 2AADE = %DABCD

AF //BCo]|B& AFBC = ADBC = %DABCD
AFEC = AFBC - ABCE = (% — %) x OABCD
1

. AADE + AFEC = %DABCD




20. o2 1HA oABCD+= ZAAEola, M, N2
o] ZHo|tt, AD = 10cm, AB = 7cm ¥ 1], gENCF 2

_-10ecm -~ _

7z}

Il M ||\\
L} 1T
/
/
7clm 7
‘ )
\
Ly Y
B N C
@ %cm2 @ 17cm? ©) %cm2
@ 18 cm? ® 3?7crn2

~&B

MN 2} EF 9] W& Ot otd
AMOF = AENO S| B2
oEFCN = AMNC = AABN

1 1
ZDABCD =1 X 7x 10




